3aganusa Mo MaTeMaTHKe.
Peinenue ypaBHeHMIA.
1. Cpeau ypaBHEHHI HAaM TO, KOPEHb KOTOPOTO YKCIIO 5.

X+8=15 Xx7=35

56: X=28 X-95=5
2.Pemn ypaBHEHUS.

18—-X=3 56:X=7

Ax9=63 V:8=7

(31+A)—-18=50-27 28: X=86—-79

X+12=58-45 9x X=63+9
3. BcraBb nponynieHHbIE YUCTA.

1+...+8=28 20+ ... +30=65

14 +15+...=50 70-30-...=0

4.3anumy ypaBHEHUS C YACIAMH :

27,14,72,41,13,7,31,5,35,45,9
5. Haniam yncnoBoe 3Ha4€HUE BBIPAXKEHUM :

AxB-29, ecim A=17,B=4.

A:B+28 ecin A=45 B=15.

Ax89+1,ecnu A=0.

A—-B:3,eciu A=280,B=20.
6. Bokpyr mxkonsl nmocaguim 32 Kycra MIMIOBHUKA, & CHPEHH Ha 24 KycTa
ooJibiie. CKOJIBKO BCETO KYCTOB MOCAWIN BOKPYT HIKOJIbI?
7. ToBapHblid moe31 cocTostn u3 34 BaroHoB. Ha oiHOM U3 CTaHLIMM K HEMY
npulenuiad 12 BaroHos, a Ha aApyrou otienuiu 23. CKOJIbKO BarOHOB CTajo B
noesae?
8. BMecTo Toduek MmocTaBb 3HAKU = WIIH -, YTOOBI TIOJIYYHUJINCh BEPHBIE 3aIUCH.

84...20...6 =70 45...35...50 =30
28...72...60 = 40 63...40...7 =30
(16...8) x 6 = 48 24..3+32=40
(12...6)x 7 =42 3...9+8=35

9.1 0J10BKY ChIpa Maccou 9 Kr pa3aeianiii Ha 3 OJIMHAKOBBIC YaCTH U OJHY U3
HUX npoaad. CKOJIBKO KWJIIOTPAMMOB ChIpa OCTAJIOCH?

10. ITox moxap rmonany 36 UTPyIIEYHBIX BOJIKOB M 24 UTPYIIEYHBIX 3aila.
[Tocne aToro 58 urpymek npuuuioch nepekpammuBarb. CKOIBKO UTPYLIEK B
NEPEKPACKE HE HYKIAIOCH?





